

PON	3.12. 2018.	Sv. Franjo Ksaverski	6.00 18.30	✚ Marija Karl ✚ Desa, Mara i Josip Margeta
UTO	4.12. 2018.	Sv. Ivan Damaščanski	6.00 18.30	✚ Branko Zovko ● ZAJEDNIČKA SVETA MISA
SRI	5.12. 2018.	Krispina	6.00 18.30	✚ Mile Žarak ✚ Dragica Hrkać i ob. Hrkać ✚ Kata Glavina
ČET	6.12. 2018.	Sv. Nikola biskup	6.00 18.30	✚ Nikola i Ljuba Ojvan ✚ Nikola Blažić
PET	7.12. 2018.	Sv. Ambrozije	6.00 18.30	✚ Matija i Jure Čurić ● ZAJEDNIČKA SVETA MISA
SUB	8.12. 2018.	Bezgrešno začeće BDM	6.00 18.30	✚ Mato, Radojka i Ivka Lovrić ● na nakanu
NED	9.12. 2018.	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA	8.00 9.30 11.00 18.30	✚ Marica Igrc i ob. ✚ Ante Subašić ● PUČKA SVETA MISA ✚ Ljubomir Hrgović

SVETE MISE: radnim danom u: 7 i 18.30 sati
nedjeljom u: 8, 9.30, 11.00 i 18.30 sati

- pobožnost Milosrdnom Isusu - ponedjeljkom u 17.45
- pobožnost Schönstattskoj Gospi - svake 3. srijede u mjesecu u 17.45
- molitva ružarija - svake prve subote u mjesecu u 16.30
- Pobožnost Svetom Josipu - srijedom
- zajedničko klanjanje – petak nakon večernje mise ili prva subota nakon mise
- pobožnost bl. Drinskim mučenicama – svakog 15. u mjesecu u 17.45

» za potrebe uređenja pastoralnog centra, žiro račun: **HR0323600001101894223**
» za potrebe župnog Caritasa, žiro račun: **HR1123600001501074784** «

Radno vrijeme župnog ureda: uto – pet 9.00 – 12.00 i 17.00 – 18.30 sati
Radno vrijeme župnog Caritasa: četvrtkom od 17.30 - 18.30 sati

Izdaje: ŽUPA SVIH SVETIH, Trg D. Domjanića 10 – 10360 Sesvete
Tel. 01/2001-605; Fax. 01/2020766, e-mail: zupa.svih.svetih@zg.t-com.hr
internet adresa: www.svisveti.hr

odgovara: vlč. Mario Migles, župnik

SESVETE TISAK D.O.O.

Približuje se vaše otkupljenje (Lk 21, 25-36)

Svako došašće, čitanja na misi izokreću naš osjećaj za vrijeme. Postoji namjerna napetost u čitanjima kroz naredna četiri tjedna, između obećanja i ispunjenja, očekivanja i ostvarenja, gledanja unaprijed i gledanja unazad. Prorok Jeremija se u prvom čitanju orijentira na obećanja koja je Bog dao Davidu nekih 1000 godina prije Krista. Bog govori preko proroka kako će ispuniti ovo obećanje podižući *pravednog izdanka* Davidova, koji će vladati Izraelom u pravednosti. Današnji psalam također je prožet temom Izraelova očekivanja. Gledamo nazad na Izraelovu želju i iščekivanje znajući da je Bog ta obećanja već ispunio kada je poslao svoga jedinoga sina na svijet. Isus je pravedni izdanak, Bog i spasitelj kojeg je Izrael čekao. Znajući da je on Bog koji drži svoja obećanja, Isusove riječi iz evanđelja dobivaju na važnosti i hitnosti. On nas upozorava da bdijemo na njegov povratak. Predočava nam starozavjetne slike kaosa i nestabilnosti, nemira na nebesima, na morima i među narodima. Koristi sliku proroka Daniela o Sinu Čovječjem koji dolazi na oblacima u slavi, svoj povratak opisuje kao Božje očitovanje. Mnogi će se tada na smrt prepasti. Ali Isus kaže kako bi kraj vremena trebali dočekati uspravna pogleda, uzdajući se kako će Bog ispuniti svoja obećanja, kako se *približuje naše otkupljenje*, i da je Božje kraljevstvo blizu.



ODGOJ MLADIH!

U svijetu postoje događaji i životne okruženosti koje zaokupljaju naše živote, mijenjaju smjer važnosti, a u žarište postavljaju nebitnosti. Jedna od takvih je i odgoj mladih. S ovom tvrdnjom se možemo i nemoramo složiti. Ipak pogledajmo malo kroz iskustvo. Ne tako davno stvoren je *mainstream*. Što je to, što predstavlja? Ili još izravnije pitanje, koga predstavlja?



Najjednostavnije rečeno – antiteistički i ateistički bezbožni aparat, spreman na sve za ostvarivanje svojih ciljeva. Uvijek, suprotstavljajući se toj mutnoj i opasnoj *rijeci* čovjek lako biva marginaliziran i oblijepljen etiketama. Postaje „čudak“, dogmatizirani fundamentalist. Evo jedan sitan, a tako oslikavajući primjer. Nismo li mi katolici u našem školstvu najnormalnije prihvatili evoluciju kao nepobitnu činjenicu? Tek će se rijetko prikazati kao teorija, nedokazana! Ali, sigurno nam je poznato da Sveto pismo postanak svega vidljivoga i nevidljivoga prikazuje apsolutno suprotno. *U početku stvori Bog nebo i zemlju* Pos1 A kakova nam je povijest? Poznajemo li i jedan djelić povijesti koji nije osporavan ili upitan? Nedvojbeno je odgoj naše mladeži prepušten i to dragovoljno i s punim pouzdanjem, u bezbožni dogmatizam, prikriven parolom pluralizma i globalizma. Primjećujemo li kako ideologije koje su proizvod sekularnog društva, a borbene uvijek prema katoličanstvu, bivaju primljene u narodu kao nešto normalno i samorazumljivo, gotovo kao neborivi dokaz kvalitete i ispravnosti. Stoga neka ne čude poražavajuće statistike u našem društvu – demografski krah, raspadi brakova, nezainteresiranost za život u Domovini, mladež bez smisla budućnosti, odrasli bez volje u sadašnjosti. Katolik je odgovoran za odgajanje sebe i drugih u katoličkoj vjeri, i to se ne može nikako delegirati na nekakav imaginarni „sustav“. Situacija nije dobra, štoviše vrlo je ozbiljna. Hoćemo li odustati? Možemo li odustati? Mogli bi, no da li bi tada bilo išta lakše?

Možda je najbolje da poslušamo što govori sveti Pavao Timoteju: *Zaklinjem te pred Bogom i Kristom Isusom, koji će suditi žive i mrtve, zaklinjem te pojavkom njegovim i kraljevstvom njegovim: 2propovijedaj Riječ, uporan budi - bilo to zgodno ili nezgodno - uvjeravaj, prijeti, zapovijedaj sa svom strpljivošću i poukom. 3Jer doći će vrijeme kad ljudi neće podnositi zdrava nauka nego će sebi po vlastitim požudama nagomilavati učitelje kako im godi ušima; 4od istine će uho odvrćati, a bajkama se priklanmati. 5Ti, naprotiv, budi trijezan u svemu, zlopati se, djelo izvrši blagovjesničko, služenje svoje posve ispuni!* 2

OBITELJSKI SUSRET – sljedeće nedjelje, 9. prosinca u 11 sati.

Nakon svete mise kratki nagovor u PC-u na temu „ŠTO OBITELJ PREDSTAVLJA U NAŠEM DRUŠTVU?“ Poslije nagovora zajednički ručak u dvorani Emaus za sve koji će se prijaviti.

Lijepo vas pozivamo bez obzira na dob. Dovedite i djecu.

Prijave su moguće do srijede i to:

u uredu, sakristiji ili na mail: katarina_tonkovic@hotmail.com

PALJENJE DRUGE ADVENTSKE SVIJEĆE

Sljedeće subote 8. prosinca u 19 sati - Pjevat će nam župni zbor. Svijeću će zapaliti predstavnici ovogodišnjih krizmanika.

**UPIS MISNIH NAKANA ZA PRVIH 6 MJESECI IDUĆE GODINE
UTORAK NAKON ZORNICE**

Ako i ne dobijete datum na godišnjicu smrti ili rođendana svoga pokojnika upišite neki drugi dan, a na godišnjicu slobodno dođete na svetu misu. Zajedničke mise utorkom i petkom jednako vrijede, a budući da nas je tada više u crkvi molitva je ljepša.

DARUJ SA SRCEM – pozivamo prvopričesnike da se uključe u ovu humanitarnu akciju župnog caritasa prikupljanjem školskog pribora. Sve upute djeca će dobiti na satu vjeronauka u školi.

SJETIMO SE SIROMAŠNIH U NAŠOJ ŽUPI I POMOGNIMO PRILOGOM ILI NAMIRNICAMA KOJE MOŽETE DONIJETI ČETVRTKOM U CARITAS (17.30 – 18.30 sati) ILI U URED U UREDOVNO VRIJEME.

HVALA DJECI NA PRIKUPLJENIM SLATKIŠIMA

ŽUPNI VJERONAUK – Subota u 11 sati svi (6.) ŠESTI razredi. Prvi r., drugi r., krizmanici, prvopričesnici redovito prema rasporedu.

ZAPOČINJU ZORNICE – svakog dana osim nedjelje u 6 sati. Ispovijedamo utorkom, četvrtkom i petkom.

NAJAVLJUJEMO DUHOVNU OBNOVU ZA SVE ŽUPLJANE KOJA ĆE BITI 20. 12. (ČETVRTAK NAVEČER) – voditeljica s. Ozana Krajačić.

Proslava sv. Franje Ksaverskog u Vugrovcu – 3. 12. u 18 sati